распространяется в городах Свердловской области

выходит по четвергам издается с 3 мая 1990 г.

№ 51 (1074)

НОВОСТИ | ПОЛИТИКА | ЭКОНОМИКА | КУЛЬТУРА | СПОРТ | ПРОГРАММА ТВ С 20 ДЕКАБРЯ ПО 26 ДЕКАБРЯ | КРОССВОРДЫ

рекомендуемая цена – **10** рублей.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ НЕЗАВИСИМАЯ ГАЗЕТА



хитектор города Олег Новиков видит появление комплекса бань в районе лыжной базы, торговый центр на ул. Д. Васильева, православный киот возле центральной вахты и мемориалы ветеранам на кладбищах города.

К путеше-ствию в будущее сотрудники Управления ар-хитектуры и градостроительства подгото-вились основательно. Градостроительному совету продемонстрировали не только слай-ды с эскизными проектами, но и видеоролики с музыкальным сопровождением и, конечно, чертежи. Вел презентацию

Олег Новиков, который давал исчерпывающие комментарии по всем вопросам.

Прежде всего было решено изучить варианты мемориалов, которые должны появиться в 2012 г. на городских кладбищах. В соответствии с предложенными проектами предлагалось возвести два монумента участникам Великой Отечественной войны (на старом кладбище) и войны в Чечне и Афганистане (на нохороненных здесь. Член градостроительного совета

Юрий Шупенько обратил внимание на то, что могилы воинов-афганцев есть как на старом, так и на новом кладбище. Не обидятся ли их родные: «Сын похоронен в одном месте, а табличка с его именем висит в друния пришли к выводу, что без небесного покровителя городу никак нельзя, а значит, киоту – быть. Правда, масштабы, предложенные автором про-екта – 7 метров, сочли избыточными. Это породило комичную строительно-

богословскую дискуссию. - Олег Владимирович, 7 метров – это много! Чем обусловлены такие разме-

ры? – поинтересовался **Михаил Кашу**, первый заместитель главы администрации Лесного.



гом?». Замечание сочли существенным и авторам проектов рекомендовали их доработать с учетом и других ании градостроительного та. Свои пожелания авторам высказал и председатель Общественной палаты Леонид Поляков.

Далее на суд членов Совета предложили проект православного киота с изображением Симеона Верхотурского, который должен появиться в

- Во-первых, там шпиль в виде креста полтора метра; во-вторых, если монумент будет ниже, он потеряется пространстве; в-третьих, изображение на киоте должно быть в человеческий рост, метра два, – пояснил главный архитектор.

16 декабря **2010**

- Ну и чей же это рост – два метра? Это же наш с вами рост, Олег Влади-мирович! – подметил очевидное Михаил Кашу. – Симеон такой же высокий был?

- Да нет, пожалуй, роста он был среднего или даже ниже, – ответственно заявил глава округа Виктор

После этих слов весь градостроительный совет принялся пристально разглядывать Олега Владимировича с целью выяснить на сколько нужно его «укоротить», чтобы получил-ся Симеон Верхотурский. В итоге сошлись, что киот должен быть высотой в 4,5 метра, чтобы соблюсти разумные пропорции.

Окончание на стр. 2.

